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Ohlásenie dňa 

Veľkej nOci 

a pOhybliVých 

sViatkOV
Milí bratia a sestry, Pánova sláva sa nám zja-
vila a vždy sa bude zjavovať medzi nami, až 
kým on sám nepríde. V rytmoch a striedaní 
času si pripomíname a prežívame tajomstvá 
spásy. Centrom celého liturgického roka je 
posvätné Trojdnie ukrižovaného, pochová-
vaného a vzkrieseného Pána, ktoré vrcholí v 
nedeľu na Veľkú noc – v tomto roku 31. mar-
ca. V  každú nedeľu, ktorá je Veľkou nocou 
týždňa, svätá Cirkev sprítomňuje túto veľkú 
udalosť spásy, v  ktorej Kristus premohol 
hriech a smrť. 

Z Veľkej noci pramenia Všetky posVätné dni:

Začiatok pôstneho obdobia – Popolcová streda 14. február 2024
Nanebovstúpenie Pána – 9. máj 2024
Zoslanie Ducha Svätého – 19. máj 2024
Prvá adventná nedeľa – 1. december 2024
Aj na sviatky svätej Božej Matky, apoštolov a svätých i pri Spomienke na všetkých 
verných zosnulých veriacich Cirkev putujúca na zemi ohlasuje Veľkú noc svojho Pána. 
Kristovi, ktorý bol, ktorý je a ktorý príde, Pánovi času a dejín, neprestajná chvála 
na veky vekov. Amen. 
sláVnosti našej farnosti:
Slávnosť prvého svätého prijímania – 28. apríla 2024
Slávnosť Birmovky – 5. máj 2024



sv. omše za účastí birmovancov a detí

    17. januára znova pozývame birmovancov a mladých našej farnosti na 
spoločnú sv. omšu o 18:00 hod., aj na katechézy, ktoré sú spojené s prípravou na 

prijatie sviatosti birmovania. Deti pozývame na svätú omšu 25. januára o 18:00 hod.

týždeň modlitieb za jednotu kresťanov

    Od 18. do 25. januára je Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov. Cez celý týždeň 
zahrňme do úmyslov svojich modlitieb prosbu za jednotu vo viere, 

za jednotu kresťanov.

nedeľa božieho slova

     3. nedeľa v cezročnom období je „Nedeľou Božieho slova“. Bola ustanovená 
pápežom Františkom v roku 2019 apoštolským listom Aperuit illis. Má byť dňom 

osláv, štúdia a šírenia Božieho slova. Objavme znova v tento deň hodnotu 
Božieho slova a pochopme dôležitosť čítania, rozjímania a dennej modlitby 

s Božím slovom.

poďakovanie

     Ďakujeme za vianočnú výzdobu v kostoloch našej farnosti. Naša vďačnosť 
smeruje aj k tým, ktorí darovali stromčeky na vianočnú výzdobu  počas 

Vianočných sviatkov.

pozvánka na farský ples

     Pozývame na „Farský ples“, ktorý organizuje náš farský zbor. Plesať budeme 
27. januára 2024, so začiatkom o 18:00 hod., cena vstupenky 60,- eur/osoba. 

Ak by niekto chcel prispieť cenou do tomboly budeme vďační.
     Lístky je možné zakúpiť v sakristii, alebo na telefónnom čísle 0907 978 565.



Rozpis bohoslužieb – 2. týždeň obdobie cez rok

15. január – 21. január 2024
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Rozpis bohoslužieb – 3. týždeň obdobie cez rok

22. január – 28. január 2024


